

Климова доби́ли

Политический кризис в Братске, имеющий более чем двухлетнюю историю, похоже, стремительно приближается к своему завершению.

Уже в самое ближайшее время депутаты городской думы абсолютным большинством голосов примут решение о внесении очередных изменений в Устав. В соответствии с поправками, в северной столице Приангарья снова сменится модель управления городом.

Вплоть до 2011 года братчане самостоятельно избирали мэра, но после ареста по подозрению в вымогательстве Александра Серова, местные думцы оперативно внесли изменения в Устав. Мэра стали избирать из числа депутатов думы.

Примечательно то, что, в соответствии с российским законодательством, любые вносимые в Устав коррективы, касающиеся схемы управления, вступают в силу только по факту вступления в свои полномочия следующего созыва думы. Таким образом, избрать мэра из числа самих себя депутаты могли исключительно после формирования очередного депкорпуса. Следовательно, им предстояло дождаться очередных думских выборов либо ускорить процесс, самораспустившись. Однако это требование закона братчане очень хитро умудрились обрулить.

В течение двух лет в городе наблюдался ярко выраженный политический кризис. Сначала губернатор Мезенцев изгнал вон сити-менеджера Туйкова, затем неизбранный мэр Климов вступил в жёсткую конфронтацию со следующим главой администрации Еленой Гольцварт.

Ситуация отягощалась тем обстоятельством, что город чётко и основательно разделился на два враждующих лагеря. По одну сторону баррикад отстаивали свои интересы нелегитимные чиновники, по другую возмущались горожане.

Вопрос о необходимости возвращения Братску прежней системы наделения мэра полномочиями поднимался на самых разных уровнях бессчётное количество раз.

В конечном счёте мэра Константина Климова, что называется, доби́ли. В канун майских праздников соответствующая рабочая группа представила проект решения, предусматривающий внесение изменений в устав Братска. Теперь этот проект предстоит изучить профильной депутатской комиссии, после чего он будет вынесен на публичные слушания.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)